Učivo na týden 6.4. – 9.4.2021
	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Slovesa
Opakování - koncovky podst. jmen rodu mužského
	Str.136-141

	Uč. Str. 137/cv.3
· do sešitu Č J
Uč. Str. 141/cv.8

-do sešitu ČJ

Uč. Str. 127/cv.14

-do sešitu ČJ
	V textu vyhledej slovesa, urči osobu, číslo, čas – do sešitu ČJ
V textu vyhledej slovesa, urči osobu, číslo, čas

Doplňuj koncovky podstatných jmen, pracuj s tabulkou vzorů

	Matematika
	Opakování učiva
Práce s kalkulačkou
	34, 35, 57, 62
	PL 1
34/ 1,5 – sešit M2
35/ 1,3 – sešit M2

57/ 1 – sešit M2

62/ 6 – sešit M2
	Sčítání a odčítání s kalkulačkou
sčítání s kalkulačkou
odčítání s kalkulačkou

sčítání s kalkulačkou

	Přírodověda
	Lidská sídla
venkov
	52 - 53
	Krátké zápisky dle prezentace či učebnice
	Přepsat zápisky do sešitu.

	Vlastivěda
	Zlínský kraj
Olomoucký kraj
	 60-63
	Krátké zápisky dle prezentace
	Vypsat výpisky do sešitu, nalepit mapku. Pracuj s učebnicí i mapou, vyhledávej reálie.


	Čtení
	Psaní
	
	písanka str. 17
	


Užitečné odkazy:            
[image: image1.png]


M – PL 1

Sčítáme s kalkulačkou

1)   

155 + 187 =                  257 + 872 =

258 + 674 =                  273 + 973 =

318 + 627 =                  174 + 476 =

813 + 647 =                  558 + 813 =

704 + 364 =                  259 + 346 =

999 + 175 =                  178 + 274 =

327 + 539 =                  397 + 482 =
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2)

258 + 367 + 187 =                                              875 + 147 + 202 =

999 + 111 + 222 =                                              258 + 741 + 632 =

281 + 139 + 664 =                                              334 + 798 + 442 =

369 + 554 + 644 =                                              113 + 874 + 323 =

3)
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258                                   854         +                                  321


+               +                                              +

                   187                                        558                      =

       114                                                                              

      +
    +

278                                              587      +            271
 =

                    344          +                          +                               598
 

Odčítáme s kalkulačkou

1)
987 – 357 =                                                                571 – 364 =

887 – 258 =                                                                914 – 327 =

625 – 189 =                                                                803 – 472 =

836 – 276 =                                                                937 – 426 =

886 – 293 =                                                                335 – 178 =

706 – 234 =                                                                693 – 481 =

2)

997 – 247 – 301 =                   817 – 147 – 268 =

905 – 173 – 333 =                   964 – 117 – 226 =

860 – 273 – 216 =                   947 – 357 – 228 =

666 – 123 – 214 =                   847 – 446 – 108 =

3)

965                   -                    221                              147

·              -                     -

                    102                                    237           =


                      -           207           -                    333           =

989                      121         -               -               
